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Летопис је историјски жанр свесловенске 

књижевности који представља запис 

догађаја. Обично почиње речима „лета“, „у 

лето“, што значи „године те и те“, па отуда и 

назив летопис. 

Летописи школе су записи које су писали 

учитељи и наставници. Често су настали 

записивањем казивања директних 

учесника или преко посредника. Тако су 

сачињени записи о настанку, свим важним 

догађајима у школи, као и о успеху у 

целокупном образовно-васпитном раду. Као 

писани документ, летописи се користе као 

историјска и културна грађа, 

документујући трагове рада и живота у 

прошлом времену. 

 

 

 

 



 

„Од куће до школе, од школе до куће, увек се понешто шапуће, 
шапуће…“, давно је написао наш велики песник за децу Драган 
Лукић. 
 
У школи с именом великог песника ,,шапућу се писма и шапућу 
тајне, шапућу се заклетве велике и трајне…“. 
 
Основна школа ,,Драган Лукић“ налази се на Новом Београду.  

 
Oснована je 2011. у склопу акције ,,Школа за 100 дана“, те се 
сматра једном од млађих образовних установа. 
 



ОРГАНИЗАЦИЈА У ШКОЛСКОЈ 2021/22. ГОДИНИ 

 

У школској 2021/22. имала су 53 одељења (25 у млађим и 28 у старијим разредима). 

На почетку школске 2021/22. године у школи је у млађим разредима било 748, а у старијим 

776 ученика, што је укупно 1.524 ученика. 

У редовним околностима настава ученика старијих разреда одвијала се у кабинетима и 

наменским учионицама. У школској 2021/22.години сва одељења су имала своје учионице. 

Настава из предмета техничко и информатичко образовање, информатика и рачунарство, 

веронаука и грађанско васпитање, француски језик и физичко васпитање одвијала се у 

кабинетима и наменским учионицама. 

У складу с актуелном епидемиолошком ситуацијом изазваном пандемијом вируса ковид 19 

израђен је посебан оперативни план рада школе за организацију наставе у ванредним 

околностима. Организација рада урађена је према стручном упутству за организацију и 

реализацију образовно-васпитног рада у основној школи за школску 2021/22. годину у 

складу с упутством о мерама заштите здравља ученика и запослених. 

Стручно веће за разредну наставу чинили су: Тијана Делић, Наташа Милошевић, Милена 
Радивојевић, Мирјана Тишма, Сања Иваниш, Мирела Сарић, Сузана Јевтимијевић, Ивана 
Антонијевић, Ивана Станисављевић, Милица Матић, Тамара Гавранчић Руменић, Маја 
Самардџија, Снежана Ђурић, Олга Савић, Андријана Мијалков, Дарија Груловић, Ивана 
Арсенијевић, Милица Јовановић, Биљана Поповић, Тања Јовановић, Тања Олеар Гојић, Марија 
Алексић, Јелена Стојановић, Милица Илић, Милица Богојевић, Милица Бабић, Марица Буцало, 
Сања Вељић, Данијела Радовановић, Дениза Муртезани, Ивана Ракићевић. 

Руководилац стручног већа: Данијела Радовановић. 

 
Стручно веће за српски језик и књижевност: Снежана Рајић, Ана Марић, Невена Петковић 

/ замена Јована Стругар, Драгана Анђелковић, Вања Биочанин, Александра Станковић, 

Софија Вујичић, Марија Комад, Борка Слепчевић. 

 

Руководилац стручног већа: Вања Биочанин. 

 
Стручно веће за област страних језика:  
Професори енглеског језика: Ивана Кнежевић, Бојана Стеванчевић, Биљана Брзуловић, Ивана 

Куртевски, Јелена Дубовац, Јасна Јанковић Миловановић. 

Професори немачког језика: Весна Ранђелов, Сара Ристовић, Уна Ковачевић. 

Професори француског језика: Марија Вукчевић, замена Биљана Петковић. 

 

Руководилац стручног већа: Бојана Стеванчевић. 

 

Стручно веће за област друштвених наука: 

Наставници историје: Радоје Бумбић, Душан Ваван. 

Наставници географије: Гордана Врбица, Татјана Марковић. 



Наставници грађанског васпитања: Марија Вукчевић / замена Софија Вујчић, Биљана 

Петковић, Борка Слепчевић. 

Наставници верске наставе: Данијела Кошћал, Оливера Николић, Милош Пуача. 

 

Руководилац стручног већа друштвених наука: Радоје Бумбић. 

 

Стручно веће за област природних наука: 

Професори биологије: Светлана Конта, Наташа Исаков, Сања Марковић. 

Професори физике: Јелена Латас, Виолета Петровић. 

Професор хемије: Тања Жугић. 

Руководилац стручног већа природних наука: Тања Жугић. 

Стручно веће за област математике: Гордана Лековић, Маја Вељковић, Александра 
Станишић, Видан Радовановић, Јована Војиновић. 

Руководилац стручног већа: Гордана Лековић. 

 

Стручно веће за област технике и технологије и информатике и рачунарства: 

Наставници технике и технологије: Горана Паштар, Даница Илић, Зорица Лековић, 
Бранислава Мандић. 
Наставници информатике и рачунарства: Инела Кадрић, Катарина Ђоковић. 
Наставник технике и технологије и информатике и рачунарства: Јелена Јоксимовић. 
 
Руководилац стручног већа: Горана Паштар. 

 

Стручно веће за област уметности: 

Професори ликовне културе: Жаклина Крстић, Наталија Костић. 

Професори музичке културе: Весна Симић, Љиљана Аврамовић, Ивана Вујанац, Ана 

Маглица. 

 

Руководилац актива: Жаклина Крстић. 

 

Стручно веће за област физичко и здравствено васпитање: 

Милица Савковић, Владимир Обреновић, Бошко Витомировић, Љиљана Димитријевић, 

Милена Лончарић.  

 

Руководилац стручног већа: Милица Савковић. 

 

 

 

 



 

 

АКТИВНОСТИ ТОКОМ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

 
31. август  

_______________________________________________________________________________________________ 

Свечано смо дочекали првачиће у дворишту ОШ „Драган Лукић“. И ове године нови 

ученици ушетали су с трибина у школске клупе заједно са својим учитељицама. 

Осмех је био широк и искрен и с нестрпљењем су упловили у ново поглавље живота! 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

30. новембар 

_______________________________________________________________________________________________ 

 

Дан школе смо прославили скромно, али свечано. У складу с епидемиолошком 

ситуацијом, осврнули смо се на протеклих десет година постојања школе и 

представили монографију коју је приредила професор српског језика Ана Марић, 

подсећајући се настанка школе, најлепших момената и успеха који су овековечени и 

на папиру и којих ћемо се са задовољством сећати. 

 

 



5. фебруар 

ОШ „Драган Лукић“ ове школске године била је у прилици да буде међу школама чији 

су ученици имали велику част да се сусретну с патријархом српским Порфиријем, 

који их је обрадовао светосавским пакетићима у Храму Светог Саве. Цела акција била 

је у организацији и под покровитељством Одбора за верску наставу и управе Града 

Београда. У овом догађају учешће је узело две стотине осморо деце. 

 

 

 

 

Ове школске године, прикључили смо се и хуманитарној акцији коју је организовала 

Београдска богословија у прикупљању васкршње помоћи и пакетића за децу са КиМ. 

Помоћ је прикупљена у виду школског прибора и средстава за хигијену. Акцији се 

одазвао велики број ученика и наставника. 



28. фебруар 

Национални дан књиге обележили смо читајући гласно у библиотеци школе. 

Ученици 3/4 учествовали су у акцији „Читајмо гласно“ под слоганом „Кад отвориш 

књигу, отвори се срце“ и пети пут заједно обележили овај датум у организацији 

Друштва школских библиотекара. Фотографије су објављене на Фејсбук страници 

Школски библиотекари Србије. 

 

 

 



6. март 

Због епидемиолошке ситуације, ове године није било могуће организовати школску 

Светосавску приредбу на сам дан Светог Саве у школи, али је свечана приредба 

одложена и у сарадњи с парохијским свештенством Цркве Светог Василија 

Острошког на Бежанијској коси, са о. Предрагом Тимотијевићем на челу, одржана 6. 

марта 2022. године након Свете литургије у парохијском дому. Овај догађај 

представљао је прави пример добре праксе у међусобној сарадњи и комуникацији 

управе једне школе и парохијске заједнице. Свечаној приредби, поред свештенства 

Цркве, директорке Оље Ћоровић и наших наставника, као почасни гости 

присуствовали су: председник Одбора за верску наставу, епископ Јеротеј, и секретар 

Одбора за ВН, ђакон Стеван Јовановић. 

 

 



 

 

 



25. март 

Радионица „Тату и Пату у чудноватој причаоници“ за ученике првог разреда с Тањом 

Лебовић из Прополис букса реализована је у знак добродошлице и свечаног 

упознавања првачића с библиотеком. Деца су показала одушевљење док су 

изговарала брзалице, понављала реченицу на различите начине уз изражавање 

различитих осећања (гласно, тихо, разговетно, мрмљањем...). 

 

 

 

 

 



26. март 

Чувари природе су изложбом у холу школе обележили и подсетили на међународну 

акцију „Сат за нашу планету“, која је ове године одржана од 20.30 часова. 

 

 
 

 



30. март 

Завршни део манифестације „Читалачка значка“ одржан је у библиотеци школе. 

Наташа Булатовић и Богданка Јовић из Градске библиотеке прегледале су радове 

ученика и разговарале с децом; награђено је 14 учесника. 

 

 

 

 



7. април 

Светски дан здравља ове године био је посвећен очувању здраве животне средине. 

Ваздух, вода и храна неопходни су за опстанак свих живих бића и управо су нам то 

показали Чувари природе изложбом у холу школе. 

 

 



 

 



1. јун 

У сарадњи с одељењем 1/6 и учитељицом Данијелом Радовановић, нашу школу је 

посетио Јова Радовановић. Било је музике, песме, пантомиме и рецитација, а највише 

искрених осмеха и радости. 

 

 

 



21. јун 

Завршна свечаност манифестације „Читалачка значка“ одржана је у свечаној сали 

Политехничке школе. Након пригодног програма, деци се обратила књижевница 

Ивана Нешић и уручила дипломе библиотекарима и учесницима. 

 

 



 

НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА 

 

Наша школа је и ове године остварила завидне резултате на општинским, градским, 

међуокружним и републичким такмичењима, као и на смотрама и конкурсима. 

Имали смо лепу сарадњу са Црвеним крстом и Пријатељима деце Новог Београда, а 

учествовали смо и у међународним пројектима, радионицама, предавањима и 

вебинарима. 

 

Ученици од првог до четвртог разреда учествовали су на такмичењима из 
математике, општинском такмичењу „Мој крај приче“, на општинском и градском  

такмичењу рецитатора с пласманом на републички ниво, на ликовним конкурсима 
„Крв живот значи“, „Упознајмо птице“, „Ускршње чаролије“, „Сунчана јесен живота“, 

„Дете је дете да га волите и разумете“, „Лукићу у част“, литерарним „Ђачки песнички 
сусрети“ и „Мој крај приче“. Учествовали су у такмичењима „Дабар“, у пливању, у 

шаху, као и у манифестацији „Читалачка значка“. 
 
 

Ученици од петог до осмог разреда учествовали су на такмичењима из: српског 
језика (окружни ниво), енглеског језика (општинско), затим такмичењима из физике 

(државно два освојена трећа места), математике (21 освојено место од општинског 
до републичког нивоа плус четири похвале), историје (прво и треће место на 

општинском нивоу), биологије (општинско и градско), географије (општинско и 
градско), ТиТ (општинско, градско, републичко), такмичење у шаху (републички 

ниво), првенство у пливању (градско и републичко), у џудоу (окружно и 
републичко). 

 



 

 


